

乐活达人

本报记者 冯莹雅 通讯员 乔素杰

他们在网上淘最低折扣的机票,住青年旅馆,边打工边游玩,省钱、环保、自助是他们的原则——他们就是“背包族”。

# 这个女孩不简单 背包独行天下

达人代表: 飞儿  
(网名)  
乐活年龄: 3年  
乐活感言: 旅行着,快乐着!

有一种生活叫旅行,有一种态度叫随性——这就是背包独行天下的女孩飞儿的写照,她曾独自一人,背包游走日本与欧洲。

不可思议吧?这一切,飞儿是如何做到的?不妨来认识一下她,跟她学习一些国际背包旅行的经验,说不定哪一天你也能用得上。

### 日本:旅居3个月,打工挣钱付房租

2007年10月15日,洛阳女孩飞儿走出日本东京的成田机场,踏上了异国的土地。飞儿上学时学的是日语专业,语言对她来说不是问题。她用熟练的日语,混迹于国际大都市东京,并顺利地找到了提前联系好的国际青年旅馆,住了下来,开始了在日本的旅程。

东京是日本商业、金融中心,是一座充满活力和时代感的城市。品小吃、逛银座,飞儿充分感受了一下这座走在流行最前线的大都市。

之后她便来到京都——一个模仿着唐朝的长安和洛阳建造的城市。在这里,她住进一所“家庭旅馆”,每月的房租合人民币2800元。她独自买菜做饭,还在房东的介绍下,找到了一份教中文的工作,用挣来的工资支付房租。每天工作1小时~3小时,剩余的时间当然就四处游玩喽。

京都的东大寺、龙安寺、金阁寺等著名景点都留下了她的身影,她还去欣赏京都美丽的红叶,去泡京都最有名的温泉……

在京都呆了整整一个月之后,她继续游走于附近的城市:九州、大阪、神户……每一个城市都给她留下了深刻的印象。

### 德国、奥地利:游古堡,教堂前“练摊”

2008年10月,飞儿从上海飞往德国法兰克福,然后乘坐火车去天鹅堡和慕尼黑。

不懂德语,只会简单英语的她,手脚并用比划着向德国人问路。

她依然住最便宜的青年旅馆,看最富盛名的古堡、博物馆和教堂。在慕尼



飞儿在德国



飞儿在日本

黑,她赶上了当地一年一度的啤酒狂欢节。飞儿将自己忘情地浸泡在酒乡,与当地人一起狂欢,那些漂亮的民族服饰、悠扬的歌声、欢乐的笑脸,让她流连忘返。

从德国乘坐火车来到奥地利,第一站便是电影《音乐之声》的故事发生地——萨尔茨堡。当她参观完当地的教堂后,便拿出了背包里带来的有中国民族特色的饰品,在地上铺开,在这里“练摊”。

不懂德语,英语也不好,怎么做生意?飞儿还真有办法,她将每件商品都用纸片标上阿拉伯数字,代表1欧元、2欧元……在旁边还标注:DIY。没想到,仅卖了2小时,她净赚1000多元人民币,足够她购买2张在奥地利旅游的火车票了,飞儿乐开了花。

在摸索中前行,飞儿就这样在欧洲旅行了1个月。

### 这些经验或许你会用得着

说起背包旅行的经验,飞儿滔滔不绝:

**1. 签证** 飞儿介绍,一般旅游签证只有1个月期限,而且单身出境,比较难签。可以从网上或者通过别人介绍认识目的地国家的朋友,然后获得朋友发来的邀请函,以“访友”为由可办理期限为3个月的签证,而且相对比较容易。

**2. 机票** 要买便宜机票,那就得提前下手,至少要提前3个月,可去“穷游网”、“游多多”、“Asia 亚航”这些网站搜索最低折扣的机票。

**3. 交通** 在日本别坐“新干线”,坐大巴。“新干线”票价太贵,而且速度太快不适合欣赏风景。

在欧洲,乘坐火车是非常方便的,若能从网上与人合购“联票”,那就更便宜了。

**4. 住宿** 住国际青年旅馆是背包族的首选,此外,还可以住在当地的家庭旅馆。

**5. 吃饭** 吃饭不是大问题,青年旅舍和家庭旅馆都提供洗衣做饭的地方,选择吃当地当季的特产是最划算的,比如在日本吃海鲜要比吃水果和蔬菜便宜,在欧洲吃西餐要比吃中餐便宜(肯德基或麦当劳等快餐就更便宜了)。

(本文图片均为受访者提供)

## 《变相黑侠》

### 演绎黑色幽默



洛阳奥斯卡影城将于3月12日隆重上映由金城武主演的动作片《变相黑侠》。

该影片根据日本著名推理小说家江户川乱步的小说改编,片中,金城武化身“蝙蝠侠”,与传说中的怪盗斗智斗勇,并携手日本玉女松隆子上演一番黑色幽默。

沉寂了一年之久的金城武,在《变相黑侠》饰演英俊的马戏团魔术师远藤平吉,这也是他第一部超级英雄动作大片。因此,除了帅气地耍耍小魔术外,最令人期待的就是他那“蝙蝠侠”式的飞檐走壁和酷毙打戏。

而一向以温婉玉女形象示人的松隆子,在片中虽然演绎一名大家闺秀羽柴叶子,但她那“出其不意”的本领,如驾着简易小飞机前来救平吉、与未婚夫“斗法”,每每出场都引得现场观众爆笑连连。

**花城影事** 奥斯卡影城

地址: 洛阳新都汇购物广场4层

团购热线: 15136370108  
影讯热线: 0379-63106788

### 奥斯卡上周电影排行榜

- 第一名 《大侦探福尔摩斯》
- 第二名 《大兵小将》
- 第三名 《特工强档》

## 才子也缺个伴儿

单男: 洛阳才子, 50岁, 177厘米, 本科, 事业单位, 离异

他是才子, 儒雅谦逊, 风流倜傥。他是国家级美术师, 也是中国美术家协会会员, 他的作品空灵秀美、气韵天成。

诸多报纸杂志都对他的艺术成就有过报道, 他还在国外和台湾等地举办过个人画展, 他的作品也被不少国家领导人和海内外收藏家收藏。

拥有这么多的荣誉, 无疑, 他的事业是成功的, 也有不错的收入, 但工作之余, 他总觉得自己缺了点儿什

么。也许是缺少点儿家的温馨, 缺了个嘘寒问暖的老婆吧。他有过一次婚姻, 性格不合让他们分道扬镳。他深信, 总有一天, 会有一个善解人意的她来到自己的身旁。

能和心爱的人牵手走过幸福的一生, 他等了太久。如果你是他的知心爱人, 他愿意给你最舒适最安逸的生活。

### 寻她寻他

幸福起点交友俱乐部特约  
www.xf21.cn 63120885  
63120880 62195088

## 等待生命中的有缘人

单女: 符楠, 33岁, 166厘米, 本科, 离异未育

飘扬的裙袂, 曼妙的身姿, 娇柔的声音, 美丽的容貌——符楠不是那种惊艳的女子, 却有一种特别的吸引力, 让人忍不住想去认识她、保护她。

曾经, 总觉得爱情很简单, 付出了真情就会获得永远。最终, 现实生活让她浪漫的梦想破碎, 两人的距离越来越远。

这样的错过, 也是另一个幸福的起点。符楠告诉自己: 一定不要再和幸福擦肩而过,

一定会有个人陪你到老天荒。多年的奋斗, 她拥有了优越的物质生活, 感情世界却一片空白。随着年龄的增长, 她越来越意识到温暖的家才是女人一生的归宿。

幸福的人都睡得好安稳, 但她的生活还是一座空城, 没有一个肩膀可以依靠。若你是40岁以下, 有一定经济基础的男士, 也许就是符楠生命中的有缘人, 请来到她的身旁!